

Театр летом

Областной драматический театр закончил зимний театральный сезон 1954—1955 гг.

На летний сезон у театра намечена большая программа, к осуществлению которой творческий коллектив уже приступил.

Созданы две бригады артистов. Они побывают в ряде районов области с целью обслужить труженников сельского хозяйства. Артистам предоставлены три специально оборудованные автомашины.

Первая бригада в составе 20 человек под руководством заслуженного артиста РСФСР Н. Н. Соколова покажет спектакль «Персональное дело» в Глядянском, Звериноголовском, Усть-Уйском, Половинском, Куртамынском, Косулинском районах.

Вторая бригада в составе 16 человек под руководством режиссера В. А. Коняева будет выступать перед сельским зрителем со спектаклем «День отдыха» по пьесе В. Катаева.

Маршруты обеих бригад совпадают, разница лишь в том, что артисты побывают в различных сельских Советах.

Уже прошли первые спектакли в глядянском Доме культуры и в Алабугском совхозе.

Кроме спектаклей в районных домах культуры и сельских клубах, состоятся выступления актеров на полевых станах. Разработаны программы концертов; отдельные работники театра выступят перед зрителями с отчетами о своей творческой деятельности.

Во время пребывания в районах артисты помогут консультациями самодеятельным драматическим коллективам. Члены правления отделения Всероссийского театрального общества артисты А. А. Вокач и Б. А. Колпаков проведут с участниками драматических кружков ряд бесед.

Бригады актеров будут работать в районах до конца мая.

В июне театр в полном составе выезжает на гастроли в Тюменскую область.

По возвращении новые две бригады артистов обслужат труженников сельского хозяйства других районов области.

Т. ГРУШКО.